


E-Mail-Vorlage Einladung zu siQe
Betreff: Einladung zur schulinternen Qualitätseinschätzung siQe
Liebe Kolleginnen und Kollegen,
ich möchte Sie/euch ganz herzlich zu siQe, der schulinternen Qualitätseinschätzung, einladen.
[bookmark: _Hlk44489314]siQe beruht auf dem Qualitätsrahmen für Schulen und ist ein Verfahren zur Einschätzung und Diskussion der Schulqualität am eigenen Standort. siQe soll uns dabei unterstützen, die Qualität unserer Schule in den Blick zu nehmen und uns ein Bild darüber zu verschaffen, in welchen Bereichen unsere Stärken liegen und wo noch Entwicklungsbedarf besteht.
Bitte setzen Sie sich/setzt euch in einem ersten Schritt mit dem Qualitätsrahmen für Schulen (https://www.qms.at/qualitaetsrahmen) auseinander und nehmen Sie/nehmt anschließend – bis spätestens Datum hier einfügen – Ihre/eure individuelle Qualitätseinschätzung für unsere Schule vor. Zum Fragebogen für die individuelle Einschätzung gelangt man über den untenstehenden Link oder mittels beigefügtem QR-Code.
Link zur Befragung 
(Bei einer Befragung mit individuellen Teilnahmelink wird hier der Link automatisch eingefügt) 
Die zusammengeführten Ergebnisse unserer individuellen Einschätzungen werden wir in weiterer Folge gemeinsam im Rahmen einer Konferenz diskutieren. Die Einladung dazu werde ich zeitgerecht aussenden.
Weitere Informationen zu siQe finden sich in der siQe-Kurzinformation bzw. auf IQES online: https://www.iqesonline.net/at/siqe/  
Mit freundlichen Grüßen
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